
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
17 СЕСІЯ VIІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

18 лютого 2019 року №580

Про затвердження звіту про виконання
Програми соціального захисту окремих
незахищених категорій населення
Гребінківської об’єднаної територіальної
громади на 2018 рік.

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», враховуючи висновки та рекомендації постійних
комісій міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури,
охорони здоров’я та соціального захисту (Кулікова Т.В.) та заступника
міського голови Волошина В.А. Гребінківська міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми соціального захисту
окремих незахищених категорій населення Гребінківської об’єднаної
територіальної громади на 2018 рік

План - 543093 грн.
Факт - 538242 грн.55 коп.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію
міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, охорони
здоров’я та соціального захисту (Кулікова Т.В.) та заступника міського
голови Волошина В.А.

Міський голова В.І.Колісніченко



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення 17 сесії Гребінківської
міської ради VII скликання
від 18 лютого 2019 року №580

ЗВІТ
про виконання заходів Програми соціального
захисту окремих незахищених категорій
населення Гребінківської об’єднаної
територіальної громади на 2018 рік

Програма соціального захисту окремих незахищених категорій
населення Гребінківської об’єднаної територіальної громади на 2018 рік
затверджена рішенням 2 сесії Гребінківської міської ради VII скликання від
22 грудня 2017 року №36. Програма передбачає соціальний захист
малозабезпечених верств населення громади - інвалідів, дітей-інвалідів,
малозабезпечених та багатодітних сімей, ветеранів війни, учасників ліквідації
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС І-ІІ категорій, тяжко хворих, осіб, які
опинилися в скрутній ситуації у зв’язку з хворобою, сімей, які перебувають у
складних життєвих обставинах.

Відповідно до цієї Програми в 2018 році матеріальну допомогу на
лікування отримали 184 особи на суму 262 тис. 950 грн., в тому числі на
придбання слухових апаратів 3-м дітям інвалідам в сумі 86 тис. 50 грн.

Матеріальну допомогу на поховання осіб, які не досягли
пенсійного віку та на момент смерті не працювали, не зареєстровані в центрі
зайнятості як безробітні виплачено в сумі 12 тис. грн.

Матеріальну допомогу учасникам ліквідації наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС І-ІІ категорій виплачено до 32-ї річниці Чорнобильської
катастрофи та до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на
ЧАЕС в сумі 36 тис. 900 грн.

Інвалідам та учасникам бойових дій другої світової війни 1941-
1945 років, яких на сьогоднішній день залишилось дуже мало матеріальна
допомога виплачена до Дня Перемоги та Дня визволення м. Гребінки та
Гребінківщини від нацистів в сумі 6 тис.900 грн.

Матеріальна допомога до Дня інваліда виплачена 62-м інвалідам І
групи в сумі 31 тис.грн.



На придбання труни для поховання безрідних використано кошти
в сумі 226 грн. 58 коп.

Районному бюджету для управління соціального захисту
населення Гребінківської районної державної адміністрації профінансовано
кошти:

-на перевезення окремих пільгових категорій громадян
залізничним транспортом -50 тис.грн.;

-для надання пільг з оплати телекомунікаційних послуг(послуг
зв’язку) окремим категоріям громадян -20 тис.грн.;

-для попередньої оплати газети “Гребінчин край” на І півріччя
2019 року пільговій категорії населення (інваліди війни, інваліди І групи
загального захворювання) - 9 тис. 995 грн.;

- на виплату компенсації фізичним особам, які надають послуги
серед населення згідно постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2004
року №558 - 48 тис.грн.;

-для відшкодування вартості путівок для ліквідаторів наслідків
аварії на ЧАЕС І категорії - 13 тис. 644 грн.

Відповідно до цієї Програми районному бюджету для
Гребінківського територіального центру соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) на оплату послуг по перевезенню дітей до
Лубенського міського центру реабілітації профінансовано кошти в сумі 15
тис. 187 грн., а також бюджету м.Лубни для Лубенського міського центру
реабілітації дітей-інвалідів для надання соціальної реабілітації дітям-
інвалідам з Гребінківської ОТГ профінансовано кошти в сумі 30 тис.213 грн.

Для закупівлі соціальних послуг з надання притулку у
“Кризовому центрі для жінок” БО “Світло надії” затверджено кошти в сумі 6
тис.грн., але ці кошти не використані. Взагалі по Програмі профінансовано
кошти в розмірі 538 тис.242 грн. 55 коп.

Секретар міської ради Л.В.Цапенко


